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Susteren, 2 december 2021 
 

Notulen vergadering 1 december 2021 
 
Notulen van de openbare vergadering van de Dorpsraad (DR) Susteren, online gehouden op woensdag 1 december 2021. 
 

Aanwezig. (Zie bijlage 1) 
Van het bestuur:  Armand Gielen, John Schulpen, Harry Bocken, Maria Gijzels, Mariette Kuijpers, Peter Feijen en Ton 

Ory. 
Ondersteunende leden: Jac v.d. Winkel, Jos Vaasen, Clarence Pielaat, Ton Jacobs, Jo Franken en Marlies Koks. 
 
Afwezig.  
Van het bestuur: André Gerhards. 
Ondersteunende leden: Pierre Wagemans, Marcel Boreas, Frank Schmeitz en Jan Cremers. 
 

1. Opening en vaststellen agenda. 
Ton Ory opent de vergadering om 19:35 uur en heet iedereen welkom. Hij geeft aan dat John Schulpen last minute een ander 
TEAMS-overleg moet bijwonen en derhalve later aanschuift. 
 

A. Vaststellen agenda. 
De toegestuurde agenda wordt vastgesteld en dient als leidraad voor de vergadering. Zie bijlage 2. 
Jos Vaasen vraagt om de onderwerpstitel voor agenda-item 7.B. te veranderen naar “Ontwikkelingen” 
Omdat de informatieavond over de gemeenschapsvoorziening op 12 jan. 2022 samenvalt met de geplande DR-
vergadering, stelt Ton voor de DR-vergadering terug te halen naar 5 jan. 2022. Dat is voor iedereen akkoord. 
 

2. Notulen voorgaande vergaderingen. 
A. Bij de notulen van 13 oktober 2021, versie V2, wordt alleen paragraaf 7.A na correctie doorgenomen. Ze worden na 

deze wijziging geaccordeerd en door Ton geparafeerd. 
B. De notulen van 3 november 2021, versie V1, worden per pagina doorgenomen. Er zijn geen opmerkingen, ze worden  

geaccordeerd en door Ton geparafeerd. 
 

3. Ingekomen en verzonden post/e-mails. 
A. Overzichtslijst poststukken 1 t/m 30  nov. 2021. 
Het correspondentieoverzicht (zie bijlage 3) is toegestuurd. Ton neemt het overzicht door en stipt hier en daar kort een 
onderwerp extra aan, zoals het vervallen van de VKKL ALV en de bijeenkomst voor de gemeenschapsvoorziening. 
Clarence Pielaat geeft nog enige tekst en uitleg over het thema “verdachte personen” en de melding daarvan. Wordt er 
iets dergelijks geconstateerd, dan 112 bellen. Die sturen, indien mogelijk, de dichtstbijzijnde auto er op af.  
Ook wordt er door hem nog ingegaan op het gebruik van de Buurt-Apps in het kader van buurtpreventie. De politie kan 
aan die apps niet meer deelnemen. Wanneer ze correct worden gebruikt, zijn het ideale alarmeringssystemen om elkaar 
van mogelijk onraad op de hoogte te houden, zoals de verdachte personen. Echter veel bewoners stoppen het gebruik 
vanwege verkeerd gebruik door anderen, zoals het aanbieden van artikelen, cursussen etc. Dat is jammer. 
Harry Bocken deelt mee dat hij kortelings verrast werd door een VW-Golf die met hoge snelheid uit het straatje tussen 
PLUS en bakkerij Puts kwam gesneld. Alleen de blik naar de bestuurder was voor die genoeg om een agressieve houding 
aan te nemen. Harry vraagt of dit wandelpad niet afgesloten kan worden voor verkeer. Clarence is daar op tegen omdat 
dit voor hen als politie in noodgevallen als snelle afsteek kan fungeren. Advies aan Harry: nummer noteren en 112 bellen. 
Clarence was niet op de hoogte van de gladheid van de rode kruispuntvlakken, zoals op de Stationsstraat/Feurthstraat. 
 

4.  Financiën. 
A. Financieel overzicht t/m 1 dec. 2021.  
Er  zijn geen mutaties geweest. Batig saldo per 1 dec.:  € 1.266,97. 

 

5. Werkgroep Verkeer. 
A. Verbreding A2, Buurtenplatform A2VK: 

1) Feedback vervolg Intern overleg 16 nov. 2021. 
Tijdens dit A2VK-overleg werd aan twee zaken aandacht besteed. Ten eerste de lijst met aandachtspunten voor de uitvoerder 
tijdens de werkzaamheden, zoals het voorkomen van licht- en geluidshinder en het uitsluiten van z.g. social dumping, d.w.z. het 
asociaal behandelen van arbeidskrachten, zoals destijds tijdens het tunnelproject in Maastricht het geval was met de Portugese 
werknemers. De DR wil dat de uitvoerder vooraf gewezen wordt op zijn ketenaansprakelijkheid. 
Het tweede gedeelte werd gewijd aan het wel of niet voorzetten van het voorzitterschap door Herman Vrehen. Na een schriftelijke 
stemming bleek dat 10 stemmen voor voortzetting waren en 4 tegen. De DR legt zich bij dit democratische besluit neer.
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2) Breed overleg 14 dec. 2021; 
Op 14 dec. vindt er middels TEAMS overleg plaats tussen het A2VK-platform en de andere partijen, zoals Rijkswaterstaat (RWS), 
provincie, gemeente en Waterschap o.a. Daar wordt nader ingegaan op de aandachtspunten die door het Platform zijn ingediend. 
RWS komt dan met reacties op deze punten, zoals in hoeverre ze haalbaar zijn en welke sowieso deel uitmaken van de 
aanbestedingsprocedure. Het eindresultaat van dit “schiftingsproces” vindt dan zijn weg via de aanbesteding naar de te 
selecteren uitvoerder van het project. 
 

3) Voortgang; 
Op enig moment krijgen we een reactie van de RWS directie of ook zij door willen met Herman Vrehen. Wij vonden dat een 
ietwat vreemde volgorde, maar zo diende het volgens RWS-vertegenwoordigers te verlopen. 
Verder hopen we nauw samen te werken bij de opstelling van de aanbestedingstender en de daarop volgende stappen, zoals 
het beoordelen van aanbiedingen en de uiteindelijke keuze van de uitvoerder. 

 

B. Gebiedsontwikkeling VDL-Nedcar. 
Er zijn de nodige berichten in de pers verschenen over bv. de aankoop van manege Katsbek door VDL. Naar de reden van 
deze aankoop is het slechts gissen, zoals de aanleg van een rotonde t.h.v. de Holtummerweg, het stoppen van de 
rechtsgang door Katsbek bij de Hoge Raad, het uitwisselen van grond met derden, als ook verdere gebiedsuitbreiding. 
Daarnaast verschenen er allerlei positieve en negatieve berichten over het aangaan van contracten met zowel Canoo als 
Rivian voor het maken van elektrische voertuigen. Voorlopig moeten we eerst de uitslag van de diverse ingebrachte 
bezwaren bij de Hoge Raad afwachten, waaronder die tegen het kappen van het Sterrebos. 
 

John Schulpen schuift aan en neemt op dit tijdstip het voorzitterschap over van Ton Ory. 
 

C. Aanpassing kruisingen. 
1) Plaatsen winkelwagens op het Willibrordusplein; 
Het is onduidelijk op welke plek ruimte wordt ingericht voor het plaatsen van deze wagens. Marlies Koks gaf de ruimte achter de 
Geldautomaat ter overweging. Omdat we als DR totnogtoe niet betrokken waren bij deze plannen, is het door ons op de agenda 
voor het overleg met de gemeente van 6 dec. geplaatst. 
 

2) Voortgang kruispuntmarkeringen. 
Dhr. Verhaegh heeft in een e-mail, die gedeeld is, aangegeven dat er plannen waren om de belijning aan te brengen, maar dat dit 
plan door de slechte weersomstandigheden werd gedwarsboomd. Getracht wordt om dit werk alsnog op korte termijn te 
realiseren. Mocht het niet mogelijk zijn dan wordt de zaak verschoven naar het voorjaar 2022. 
 

3) Voorlopig resultaat schouw Salvatorplein. 
Dhr. Verhaegh heeft in een e-mail, die gedeeld is, een voorstel gedaan om aan de onduidelijke voorrangssituatie een einde te 
maken. Het voorstel is ter plekke door Armand Gielen aan een kritische blik onderworpen en hij kwam tot de slotsom dat het 
voorstel nog enkele aanvullingen vraagt in de zin van belijning e.d. Ons voorstel wordt dan ook om de schouw, met het 
gemeentelijk voorstel en Armand’s bevindingen in de hand, alsnog uit te voeren. Dit wordt op 6 dec. naar voren gebracht. 

 

6. Energietransitie & Duurzaamheid. 
A. Voortgang. 
Er zijn geen nieuwe ontwikkelingen bekend. Tijdens het komende overleg met de gemeente staan een aantal vragen 
betreffende de voortgang van de diverse zonneparken eveneens op de agenda (zie bijlage 4). 
 

7. Gemeenschapsvoorziening Susteren. 
A. Voortgang behoefte onderzoek. 

Intussen heeft de werkgroep +/- 38 verenigingen en stichtingen schriftelijk opgeroepen om deel te nemen aan de 

infoavond waarop de behoefte gepeild gaat worden. Deze avond is vastgelegd op 12 januari 2022 en valt dus samen 

met de reeds geplande DR-vergadering. Om dit conflict te vermijden is ervoor gekozen de DR-vergadering op 5 januari 

2022 te houden. (zie ook agendapunt 1.A.) 
 

B. Ontwikkelingen. 
Er wordt door diverse partijen offline onderling overleg gevoerd, maar er zijn geen concrete ontwikkelingen. 
 

C. Voortgang. 
Uit het resultaat van de infoavond moet naar voren komen wie op welke dagen, met hoeveel personen, hoeveel ruimte 
nodig heeft. Pas dan kan de balans opgemaakt en een begin gemaakt worden met het vaststellen of er daadwerkelijk 
behoefte aan een gemeenschapsvoorziening bestaat.  
 

8. Structuurvisie Wonen M-Limburg 2022-2025. 
Er verscheen een bericht via “Overheid.nl” waarin werd aangegeven dat deze visie in het 4e kwartaal 2021 ter inzage 
gelegd zou worden. Omdat er in het schrijven duidelijkheid ontbrak over het document en waar het ter inzage lag, heeft 
Ton Ory bij zowel Pierre Wagemans en Jan Cremers navraag gedaan. Pierre gaf aan dat er plannen voor nieuwbouw 
locaties worden onderzocht, terwijl Jan Cremers bij wethouder Meuwissen informeerde over het document. De laatste 
verkeerde in het ongewisse en beloofde navraag te doen. Het thema is daarmee ook een agendapunt voor 6 dec. 
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9. Mededelingen & Rondvraag. 
A. Mededelingen; 
Er zijn geen extra mededelingen. 
 

B. Rondvraag; 
Marlies Koks:  Brengt in herinnering dat de PvdA voor de Voedselbank M-Limburg, waar Echt-Susteren onder valt, weer 
de jaarlijkse inzameling gaat houden in de periode 6 t/m 11 december. Daarbij kunnen bewoners houdbare producten 
op een aantal adressen aanleveren. Die mogelijkheid bestaat tevens op zaterdag 11 dec. ’s ochtends bij de PLUS in 
Susteren en ’s middags bij Jan Linders in Echt. Vanwege de Corona beperkingen zullen zij zich buiten die supermarkten 
opstellen. Gelieve deze actie in de onmiddellijke en wijde omgeving breed te communiceren. 

 

Harry Bocken:  verwonderde zich over de afzender van de uitnodiging voor de vergadering omdat die Kindante aangaf. 
Omdat de laptop van Ton kapot is, heeft John Schulpen echter de uitnodiging vanuit zijn schoolnetwerk verstuurt.  
Daarnaast vraagt Harry of er iemand bekend is met eventuele plannen voor een grote slibopslag op het WML-terrein bij 
de N276/Holtummerweg. Daarover is niets bekend, maar zal op 6 dec. worden voorgelegd als vraag. 
 

Maria Gijzels:   vraagt de secretaris of de beheerder van Zo Wonen al contact heeft gezocht om een DR-vergadering bij 
te wonen. Dit is niet het geval. Maria stelt dat de beheerder graag met één of meerdere vertegenwoordiger(s) van de DR 
een rondgang wil maken door Susteren om gezamenlijk te aanschouwen hoe hun buurten in de diverse wijken er uitzien 
en de kwaliteitstoets kunnen doorstaan. Ton geeft aan direct te melden wanneer de beheerder contact zoekt. 
 

Jac vd Winkel:   deelt mee dat hij diverse keren meldingen/klachten over zaken heeft ingediend bij de gemeente via 
info@echt-susteren.nl waarna hij het standaard antwoord terugkrijgt dat “de zaak is gedeeld met de verantwoordelijke 
afdeling en er binnen 5 dagen geantwoord zal worden. Mocht dit echter niet lukken, dan volgt een verklaring voor de 
vertraging”. Echter, na het verstrijken van die 5-dagen termijn komt er helemaal geen bericht meer. Hij vindt dit op zijn 
minst ongepast. John zegt toe dat dit probleem tijdens het overleg van 6 dec. aangekaart wordt. 

 

10. Sluiting. 
John sluit deze online vergadering om 20:52 uur. Hij bedankt de deelnemers voor hun actieve bijdrage en wenst ze alvast 
prettige feestdagen toe en tot ziens op 5 jan. De volgende vergadering is op woensdag 5 januari 2022 om 19:30 uur.  
De locatie c.q. wijze van vergaderen zal bepaald worden aan de hand van de dan geldende maatregelen. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bijlagen: 4 
1. Presentielijst vergadering 1 december 2021; 
2. Agenda 1 december 2021; 
3. Correspondentieoverzicht 1 t/m 30 nov. 2021; 
4. Concept agenda overleg gemeente 6 dec. 2021. 

  

mailto:info@echt-susteren.nl
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BIJLAGE  1 vervolg 



 

6 

 

BIJLAGE  2 

DORPSRAAD  SUSTEREN 
 

 

Openbare plenaire vergadering  137 
op woensdag 1 december 2021, 19:30 uur  

 

HET BETREFT EEN TEAMS-ONLINE VERGADERING! 
 

  
Agenda  
 

1. Opening.  
Vaststellen agenda. 

 

2. Notulen. 
A. Notulen vergadering 13 oktober 2021, versie V2   worden vastgesteld; 
B. Notulen vergadering 3 november 2021, versie V1 worden vastgesteld.    

   

3. Ingekomen en verzonden post / e-mails.  
A. Overzichtslijst poststukken 1 t/m 29 november 2021. 

1) Afgelasting ALV VKKL; 
2) Verdachte personen. 

 

4. Financiën.  
Financieel overzicht t/m 1 december 2021. 

 

5. Werkgroep Verkeer. 
A. Verbreding A-2, Buurtenplatform A2VK: 

1) Feedback Vervolg intern overleg A2VK op 16 nov. 2021; 
2) Breed overleg 14 dec. 2021; 
3) Voortgang. 

 

B. Gebiedsontwikkeling VDL-Nedcar: 
Recente ontwikkelingen rond Sterrebos, Manege Katsbek, Compensatie, Canoo, etc. 
 

C. Overleg wethouders 6 dec 2021; 
 

D. Aanpassing kruisingen e.d.: 
1) Plaatsen winkelwagens op Willibrordusplein; 
2) Voortgang kruispuntmarkeringen; 
3) Voorlopig resultaat schouw Salvatorplein. 

 

6. Energietransitie & Duurzaamheid. 
A. Voortgang. 

 

7. Gemeenschapsvoorziening Susteren. 
A. Voortgang behoefte onderzoek; 
B. Ontwikkelingen rond Harmoniezaal; 
C. Voortgang. 
 

8. Structuurvisie Wonen M-Limburg 2022-23 
 

9. Mededelingen & Rondvraag. 
 

10. Sluiting. 
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 BIJLAGE  3 

DORPSRAADSUSTEREN 
 

CORRESPONDENTIE   vanaf  1  t/m  30 nov.  2021. 
 

zwart = verstuurd,    rood = ontvangen 

 
1. Op 1 november per e-mail het correspondentieoverzicht van de DR vanaf 1 oktober 2021 verstuurd aan 

alle leden. 
 

2. Op 4 november per e-mail ontvangen van het gemeente secretariaat de uitnodiging voor het bestuurlijk 
overleg met de wethouders op 6 dec. 

 
3. Op 5 november per e-mail navraag van John aan Grootjans over voortgang behoefte onderzoek 

voorziening. Deze antwoord op 8 november met status en lijst verenigingen. 
 

4. Op 5 november per e-mail ontvangen van de verkeersdeskundige de reactie op onze navraag Salvatorplein 
en belijning etc. 

 
5. Op 6 november per e-mail ontvangen van Clarence de reactie op de mail over verdachte personen in 

Susteren en de alarmering daarvoor. Deze gedeeld met alle leden. 
 

6. Op 6 november per post ontvangen van de KvK de opdracht om het UBO-register bij te werken met de 
personen die de uiteindelijke belanghebbenden (UBO’s) van onze stichting zijn. 

 
7. Op 9 november per e-mail het gemeente secretariaat laten weten dat John en Ton op 6 dec. aanschuiven 

voor het wethouders overleg. 
 

8. Op 10 november e-mail van John a Grootjans over interventie wethouder bij brief aan verenigingen. 
 

9. Op 15 november per e-mail het bericht gedeeld dat Manege Katsbek werd aangekocht door VDL. 
 

10. Op 17 november per e-mail de details ontvangen voor de deelname aan de ALV van de VKKL. Ton heeft 
zich aangemeld. 

 
11. Op 17 november ontvangen per e-mail van D66 de reactie op ons antwoord op hun vraag naar items voor 

het verkiezingsprogramma. . Bericht gedeeld met alle leden.  
 

12. Op 19 november per e-mail ontvangen de aanmelding van Teun Langejan als ondersteunend lid. 
 

13. Op 19 november ontvangen per e-mail van “Overheid.nl” de gemeentelijke aankondiging over de 
voorbereiding van de structuurvisie Wonen 2022-23. Bericht gedeeld met alle leden. 

 
14. Op 23 november per e-mail ontvangen van het Netwerk Platteland de november Nieuwsbrief. . Bericht 

gedeeld met alle leden. 
 

15. Op 23 november per e-mail ontvangen van de verkeersdeskundige bericht over de ideeën voor de situatie 
op het Salvatorplein. Bericht gedeeld met alle leden. 
 

16. Op 24 november per e-mail ontvangen van de verkeersdeskundige bericht over de voortgang van de 
kruispuntmarkeringen. Bericht gedeeld met alle leden. 
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17. Op 24 november ontvangen per e-mail van de VKKL de Nieuwsbrief voor november. De nieuwsbrief 
gedeeld met alle leden en het bestuur van LES (Wensauto E-S). 

 
18. Op 26 november ontvangen per e-mail van Nick Grootjans de uitnodiging tot deelname aan de infoavond 

over de behoefte aan een gemeenschapsvoorziening op woensdag 12 januari 2022. Deze in het kader van 
de info verspreiding gedeeld met alle leden. 

 
19. Op 28 november de bestuursleden verzocht om de benodigde documenten ter inschrijving in het UBO-

register van de Kamer van Koophandel. 
 

20. Op 29 november de aankondiging van het gemeente secretariaat dat het bestuurlijk overleg wordt 
gehouden als TEAMS-overleg op 6 dec. 

 
21. Op 29 november per e-mail ontvangen van het Netwerk Platteland de nieuwe datum voor de 

Netwerkconferentie op 18 jan. 2022. Bericht gedeeld met alle leden. 
 

22. Op 29 november ontvangen per e-mail reactie van Pierre Wagemans op de Mijn Overheid publicatie over 
de Woonvisie M-Limburg. Ook Jan Cremers heeft de DR vandaag benaderd. De reactie van Pierre begeleid 
met betoog van Jan Cremers verstuurd naar het bestuur. 

 
23. Op 30 november per e-mail het correspondentieoverzicht van de DR vanaf 1 nov. 2021 verstuurd aan alle 

leden. 



BIJLAGE  4 
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Concept agenda overleg gemeente 6 dec. 2021 
 

1. Opening en mededelingen; 

2. Verslag overleg 26 okt. 2020; 

3. Centrumplan Susteren 
a) Woningbouw; 
b) Locatie winkelwagens op het Willibrordusplein. 

4. Woningbouw 

5. Energietransitie: 
a) Aardgasvrij maken In de Mehre; 
b) Zonnepark Rangeerterrein Susteren. 

6. Ontwikkelingen rondom VDL; 

7. Voortgang A2-verbreding; 

8. Verbetering N-276: 
a) Fietsoversteek Pissummerweg; 
b) Verlenging fietspad Oude Rijksweg Noord tot Louerstunnel; 
c) Kruising Holtummerweg t.h.v. WML; 
d) Tweerichtingsfietspaden Oude Rijksweg Zuid tot Op de Vos. 

9. Roekenprobleem rond het Raadhuisplein en het Middelveld; 

10. Te hard rijden op de Heidestraat na de herinrichting. Klachten worden niet serieus genomen; 

11. Wateroverlast R. v. Gelderstraat tussen huisnummers 2 – 16. Water hoopt zich op in de straat, kolken lopen over, 
geen infiltratie c.q. overloopbassin. Watertoevoer vanaf het Wigibaldplein (parkeerplaats Plus) door 
niveauverschil. 

 

12. Collectieve collecte 1 x jaarlijks van alle fondsen, gelijk aan Baarlo bv.; 

13. Slipgevaar op rode kruisingsvlakken, zoals bv. Stationsstraat / Feurthstraat e.a.; 

14. Meer afvalbakken in de openbare ruimte; 

15. De stand van zaken betreffende de gemeenschapsvoorziening in Susteren; 

16. De merkwaardige berichtgeving omtrent de Structuurvisie Wonen M-Limburg 2022-25 van 18 nov.; 

17. Voortgang voetgangers pad over de spoorwegovergang a/d Stationsstraat: 

18. Afvalbeheer: benadering bewoners met zeer weinig restafval (wordt gevoeld als “Strafexercitie”); 
 

19. Toch een schouw op het Salvatorplein t.a.v. aanvullende maatregelen als reactie op voorstel dhr. 
Verhaegh; 

20. Ernstig slipgevaar op rode kruispuntvlakken bv. Stationsstraat/Feurthstraat/Louerstraat; 

21. Hoe is de verdeling van (boven)wettelijke natuurcompensatie te herleiden naar projecten, zoals VDL & A2. 
Er heerst gevoel van dubbele claims; 

 

22. Zijn er connecties met Zuidenwind op het gebied van energieopwekking, zoals zonne- en windparken; 

23. Waar blijven de inschrijvingsvoorwaarden en de omgevingsfondsbeschrijving van de 5 zonneparken in E-S; 

24. Is er iets bekend over de plannen voor een grootschalige slibopslag op de WML-locaties in E-S, zoals 

Baakhoverweg en/of N276/Holtummerweg; 

25. Klachten over het ontbreken van berichten over de voortgang van vragen/klachten door bewoners na de 
gestelde termijn van 5 dagen. 

 

26. Rondvraag, vaststellen nieuwe datum en sluiting. 

 


